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ZAPISNIK 
sa 6. sjednice Gradskog vijeća Grada Lipika koja je održana 19.12.2025. godine s početkom u 18:00 sati u 
Vili dobre vode  
 
Prisutnih na sjednici Gradskog vijeća je 11 vijećnika: Bore Tutić, Vlado Stakor, Alen Tutić, Nada Sohor, 
Vanessa Iličić, Mihaela Žili Petrović, Željko Tomašević, Ivica Nikić, Milan Vlajković, Vinko Strganac te 
predsjednik Gradskog vijeća Slobodan Katunar. 
 
Odsutni su: Virna Krpan i Tina Gadžić-Husko 
 
Kao izvjestiteljice po točkama dnevnog reda na sjednicu su prisutne Daria Adžijević, Jasna Molnar Kukić i 
Tatjana Benković. 
 
Pozivu na sjednicu Gradskog vijeća odazvali su se gradonačelnik Vinko Kasana, pročelnica Veronika Prhal, 
voditeljica ureda gradonačelnika Anita Miler, voditeljica Odsjeka za financije, gospodarstvo i društvene 
djelatnosti Ksenija Tutić, voditeljica Odsjeka za pravne poslove, graditeljstvo i komunalne djelatnosti Irena 
Tutić stručni te predstavnik medija lokalnog mjesečnika Compas Matija Kulhavi. 
 
Slobodan Katunar pozdravlja sve nazočne te otvara aktualni sat. 
 
Mihaela Žili Petrović zahvaljujem se na prihvaćanju inicijative da se Grad Lipik za doček nove godine odrekne 
vatrometa zbog financijske uštede, a i da se prate svjetski trendovi. Pohvalila bi i to što Grad Lipik neće 
organizirati doček nove godine ako imam dobru informaciju. 
Vinko Kasana imate krivu informaciju, Grad Lipik će u grijanom šatoru organizirati doček nove godine kako 
je to već i najavljeno na plakatima. 
Mihaela Žili Petrović to sam vidjela, hoće li u organizaciji sudjelovati zaposlenici Grada, Lipkoma, Lire? 
Vinko Kasana da, ne znam po imenima tko će raditi ali naši zaposlenici. 
Mihaela Žili Petrović još bi istaknula jednu malu zamjerku odnosno žaljenje jer se ženama koje rade u 
programu Zaželi nije isplatio regres, bilo bi lijepo da su nešto dobile. Imam i pitanje hoće li zaposlenici Grada 
i tvrtki kojima je grad osnivač ove godine dobiti božićnicu? 
Vinko Kasana hvala na pitanju, kritikama i pohvalama, što se tiče inicijative mi slušamo dobre prijedloge, vi 
ste predložili, predsjednik vijeća je podržao inicijativu pa ćemo sad vidjeti komentare. Ove godine ćemo 
probati ovako, ako to bude dobro onda to može postati praksa. Da, božićnice ćemo isplatiti. Projekt Zaželi 
je financiran direktno od Ministarstva, a za tu namjenu sredstva nisu planirana ne samo u Lipiku nego u 
cijeloj državi. To nije naša obaveza nego naša dobra volja. Ja sam uvijek za to da se radnicima isplati sve što 
im pripada, ali sad na žalost nisu planirana sredstva ne samo za regres nego ni za božićnicu, uskrsnicu. 
 
S obzirom na to da se nitko nije javio za riječ Slobodan Katunar zaključuje aktualni sat te daje Zapisnik sa 6. 
sjednice Gradskoga vijeća na glasovanje. 
Zapisnik sa 6. sjednice Gradskoga vijeća prihvaća se s 11 glasova ZA. 
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S.Katunar daje dnevni red na glasovanje. 
 
1. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju godišnjeg plana i programa Gradske knjižnice i čitaonice Lipik za 
2026.g. 
2. Odluke uz rebalans Proračuna za 2025.g. 
A) Prijedlog I. izmjene i dopune Programa javnih potreba za 2025. godinu 
B) Prijedlog I. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture za 2025. godinu  
C) Prijedlog I. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2025. godinu 
D) Prijedlog Izmjene i dopune programa korištenja sredstava od zakupa, prodaje, prodaje izravnom 
pogodbom, privremenim korištenjem, davanja na korištenja izravnom pogodbom i sredstava od promjene 
namjene poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Lipika za 2025. 
godinu 
E) Prijedlog 1. izmjene plana utroška sredstava od prodaje kuća i stanova za 2025. g 
F) Prijedlog 1. izmjene plana utroška sredstava od šumskog doprinosa za 2025.g 
G) Prijedlog 2. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA GRADA LIPIKA ZA 2025. s obrazloženjem  
 
3. Odluke uz Proračun za 2026. godinu  
A) Prijedlog Programa javnih potreba za 2026. godinu 
B) Prijedlog Programa građenja komunalne infrastrukture za 2026. godinu  
C) Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2026. godinu 
D) Prijedlog Programa korištenja sredstava od zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, 
privremenog korištenja, davanja na korištenje izravnom pogodbom i sredstava od promjene namjene 
poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Lipika za 2026. godinu 
E) Prijedlog Plana utroška sredstava od prodaje kuća i stanova za 2026. g 
F) Prijedlog Plana utroška sredstava od šumskog doprinosa za 2026.g 
G) Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka u 2026 g. 
H) Prijedlog PRORAČUNA GRADA LIPIKA ZA 2026.g. 
I) Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Lipika za 2026. g 
4. Prijedlog Odluke o kratkoročnom zaduženju po poslovnom transakcijskom računu kod 
Erste&Steiermärkische Bank d.d. Rijeka 
5. Prijedlog Odluke o uvođenju riznice Grada Lipika i objedinjene glavne knjige Proračuna 
6. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o komunalnim djelatnostima na području Grada Lipika 
7. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o radu Dječjeg vrtića „Kockica“ Lipik za 
pedagošku 2024./2025. godinu 
8. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju plana i programa Dječjeg vrtića „Kockica“ Lipik 2025./2026. 
9. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju godišnjeg plana i programa Javne ustanove za očuvanje baštine 
Lipika za 2026.g. 
10. Prijedlog V. odluke o izmjenama i dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i 
namještenika Jedinstvenog upravnog odjela Grada Lipika 
 
Dnevni red je prihvaćen jednoglasno s 10 glasova ZA. 
 
1.) Prijedlog Zaključka o prihvaćanju godišnjeg plana i programa Gradske knjižnice i čitaonice Lipik za 2026.g. 
Slobodan Katunar otvara raspravu. S obzirom na to da se nitko nije javio za riječ, zatvara raspravu i daje 
točku dnevnog reda na glasovanje. 
Jednoglasno s 11 glasova ZA donesen je Zaključak o prihvaćanju godišnjeg plana i programa Gradske 
knjižnice i čitaonice Lipik za 2026.g. 
 
2.) Odluke uz rebalans Proračuna za 2025.g. 
 
A.) I. izmjene i dopune Programa javnih potreba za 2025. godinu  
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Slobodan Katunar otvara raspravu. S obzirom na to da se nitko nije javio za riječ, zatvara raspravu i daje 
točku dnevnog reda na glasovanje. 
Izmjene i dopune Programa javnih potreba za 2025. godinu donesene su s 8 glasova ZA, 1 PROTIV i 2 
SUZDRŽANA. 
 
B.)I. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture za 2025. godinu  
Slobodan Katunar otvara raspravu. S obzirom na to da se nitko nije javio za riječ, zatvara raspravu i daje 
točku dnevnog reda na glasovanje. 
I. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture za 2025. godinu donesene su s 9 glasova 
ZA, 1 PROTIV i 1 SUZDRŽAN. 
 
C.) I. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2025. godinu  
Slobodan Katunar otvara raspravu. S obzirom na to da se nitko nije javio za riječ, zatvara raspravu i daje 
točku dnevnog reda na glasovanje. 
Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2025. godinu donesene su s 9 glasova 
ZA, 1 PROTIV i 1 SUZDRŽAN. 
 
D.) Izmjene i dopune programa korištenja sredstava od zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, 
privremenim korištenjem, davanja na korištenja izravnom pogodbom i sredstava od promjene namjene 
poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Lipika za 2025. godinu  
Slobodan Katunar otvara raspravu. S obzirom na to da se nitko nije javio za riječ, zatvara raspravu i daje 
točku dnevnog reda na glasovanje. 
Izmjene i dopune programa korištenja sredstava od zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, 
privremenim korištenjem, davanja na korištenja izravnom pogodbom i sredstava od promjene namjene 
poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Lipika za 2025. godinu 
donesene su s 9 glasova ZA i 2 SUZDRŽANA. 
 
E.) 1. izmjene plana utroška sredstava od prodaje kuća i stanova za 2025. g  
Slobodan Katunar otvara raspravu. S obzirom na to da se nitko nije javio za riječ, zatvara raspravu i daje 
točku dnevnog reda na glasovanje. 
I. izmjene plana utroška sredstava od prodaje kuća i stanova za 2025. g donesene su s 9 glasova ZA i 2 
SUZDRŽANA. 
 
F.) I. izmjene plana utroška sredstava od šumskog doprinosa za 2025.g  
Slobodan Katunar otvara raspravu. S obzirom na to da se nitko nije javio za riječ, zatvara raspravu i daje 
točku dnevnog reda na glasovanje. 
I. izmjene plana utroška sredstava od šumskog doprinosa za 2025.g donesene su s 9 glasova ZA i 2 
SUZDRŽANA. 
 
G.) 2. Izmjene i dopune Proračuna grada Lipika za 2025. s obrazloženjem  
Vlado Stakor predsjednik Odbora za financije i gospodarstvo, sastali smo se u punom sastavu od 5 članova, 
donesen je zaključak da se prihvati Rebalans u predloženom obliku s 4 gasa ZA i 1 SUZDRŽAN. 
Slobodan Katunar otvara raspravu. S obzirom na to da se nitko nije javio za riječ, zatvara raspravu i daje 
točku dnevnog reda na glasovanje. 
2. Izmjene i dopune Proračuna grada Lipika za 2025. s obrazloženjem donesene su s 9 glasova ZA i 2 
SUZDRŽANA. 
 
3.) Odluke uz Proračun za 2026.g. 
 
A.) Program javnih potreba za 2026. godinu  
Slobodan Katunar otvara raspravu. S obzirom na to da se nitko nije javio za riječ, zatvara raspravu i daje 
točku dnevnog reda na glasovanje. 
Program javnih potreba za 2026. godinu donesene su s 8 glasova ZA 1 PROTIV i 2 SUZDRŽANA. 
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B.) Program građenja komunalne infrastrukture za 2026. godinu  
Slobodan Katunar otvara raspravu. S obzirom na to da se nitko nije javio za riječ, zatvara raspravu i daje 
točku dnevnog reda na glasovanje. 
Program građenja komunalne infrastrukture za 2026. godinu donesen je s 9 glasova ZA 2 SUZDRŽANA. 
 
C.) Program održavanja komunalne infrastrukture za 2026. godinu  
Slobodan Katunar otvara raspravu. S obzirom na to da se nitko nije javio za riječ, zatvara raspravu i daje 
točku dnevnog reda na glasovanje. 
Program održavanja komunalne infrastrukture za 2026. godinu donesen je s 9 glasova ZA, 1 PROTIV i 1 
SUZDRŽAN. 
 
D.) Program korištenja sredstava od zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja, 
davanja na korištenje izravnom pogodbom i sredstava od promjene namjene poljoprivrednog zemljišta u 
vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Lipika za 2026. godinu  
Slobodan Katunar otvara raspravu. S obzirom na to da se nitko nije javio za riječ, zatvara raspravu i daje 
točku dnevnog reda na glasovanje. 
Program korištenja sredstava od zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja, 
davanja na korištenje izravnom pogodbom i sredstava od promjene namjene poljoprivrednog zemljišta u 
vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Lipika za 2026. godinu donesen je s 9 glasova ZA 2 
SUZDRŽANA. 
 
E.) Plan utroška sredstava od prodaje kuća i stanova za 2026. g  
Slobodan Katunar otvara raspravu. S obzirom na to da se nitko nije javio za riječ, zatvara raspravu i daje 
točku dnevnog reda na glasovanje. 
Plan utroška sredstava od prodaje kuća i stanova za 2026. g donesen je s 9 glasova ZA 2 SUZDRŽANA. 
 
F.) Plan utroška sredstava od šumskog doprinosa za 2026.g  
Slobodan Katunar otvara raspravu. Ističe da se šumski doprinos plaća s obzirom na količinu proizvodnje po 
cijeni na panju, prošle dvije godine je bila ta količina novaca puno veća zbog elementarne, a narednih 5 
godina će biti ti iznosi znatno manji. Na nama je da saniramo štete i to smo u velikom dijelu već i odradili za 
buduće generacije. S obzirom na to da se nitko nije javio za riječ, zatvara raspravu i daje točku dnevnog reda 
na glasovanje. 
Plan utroška sredstava od šumskog doprinosa za 2026.g donesen je s 9 glasova ZA 2 SUZDRŽANA. 
 
G.) Odluka o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka u 2026 g. 
Slobodan Katunar otvara raspravu. S obzirom na to da se nitko nije javio za riječ, zatvara raspravu i daje 
točku dnevnog reda na glasovanje. 
Odluka o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka u 2026 g. 
donesena je s 10 glasova ZA 1 SUZDRŽAN. 
 
H.) Proračun grada Lipika za 2026.g. 
Vlado Stakor predsjednik Odbora za financije i gospodarstvo, sastali smo se u punom sastavu od 5 članova, 
donesen je zaključak da se prihvati Proračun za 2026. u predloženom obliku s 4 gasa ZA i 1 SUZDRŽAN. 
Slobodan Katunar otvara raspravu. 
Vinko Strganac već duže vrijeme promatram proračune i sjećam se rasprava, često sam govorio da je bitno 
da imamo pokriće za naše učešće od tih 10-15-ak % u fondovima, prošlo je puno projekata pa i ovo mjesto 
u kojem se sad nalazimo, dogodilo se puno toga, od kriza u gospodarstvu preko kriza u građevinarstvu. 
Uočio sam udar na naše proračune, u zadnje tri četiri godine, veliki projekti su napravljeni, dovršeni, čitajući 
sve redove proračuna napravio sam analizu i donio nekoliko zaključaka. Jedan od zaključaka je od poreza i 
prireza dobivamo oko 2 mil.eura, a isto toliko ode za plaće za Gradsku upravu i svim firmama kojima je grad 
osnivač, a to znači da novca za financiranje našeg udjela u tim velikim projektima u kojima smo sudjelovali 
baš i nema iz izvornih prihoda, a druge strane postavlja se pitanje gdje ćemo naći te novce, gledajući i na 
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onu stranu proračuna gdje se govori o zaduživanju i financiranu te možemo zaključiti da je grad što se tiče 
kredita dugoročni i kratkoročni sve više zadužen. Pokušao sam na Odboru dobiti odgovor na jedno svoje 
pitanje, a sad pitanje upućujem Veroniki. Zanima me kad dođu ZNS-ovi na račun grada, a odnose se na 
projekte Vile dobre vode, na vrtić i još poneki sitni projekt, koji iznos približno možemo očekivati da znam 
vidjeti hoće li nas to izvaditi iz kreditnih obaveza. 
Veronika Prhal, pozdravljam sve vijećnike, što se tiče ZNS-ova za Vilu dobre vode odnosno za cjelokupni 
Projekt Terme Lipik i za vrtić od APPRRR i od SAFU-a sredstva su ostvarena, još čekamo dio sredstava što se 
tiče vlastitog učešća u projektima, to će biti iduće godine, a generalno gledano većina projekata ima 
određen iznos koji se ostvaruje kroz predujmove i onda se plaćanja ostvaruju po ZNS-ovima odnosno 
stvarnim troškovima. 
Vinko Strganac jeli to znači ako sam dobro shvatio da smo većinu novca toga već dobili? 
Veronika Prhal da  
Vinko Strganac gledajući naš proračun dolazim do zaključka da se naša zaduženja jako visoka. Nekad je za 
ovaj grad kredit od 600 tisuća kuna bio velik a sad je samo jedan kredit oko 600 tisuća eura, to su jako visoki 
iznosi, u budućnosti će se baš iz razloga održavanja pa gledajući i sitne stavka kao što su režijski troškovi, 
misleći i na ovo mjesto gdje se generira visok trošak električne energije, a ovo je samo jedno od takvih 
mjesta to znači da dolazimo u problem s generalnim održavanjem i režijskim troškovima u zgradama kojima 
je vlasnik Grad Lipik. Ako štedimo 100 % na stavci od 10 tisuća eura je 10 tisuća eura, a ako štedimo 5 % na 
stavci od 2 milijuna eura onda je to 100 tisuća eura. Mislim da se dosta štedi i na poljoprivredi, da su zakinuti 
poljoprivredni proizvođači. Ja znam da se na naše mjere ljudi ne javi i znam točno zašto, zato što neće za 
500 eura koje bi dobio skupljati papire za postavljanje na primjer ograde od divljači. I ono što nas dosta boli, 
a čiji sam sudionik je naš KUD Zeleni Gaj koji će imati nagodinu 50 godina postojanja i prema svakom centu 
se odnosimo odgovorno i tri puta ga preokrenemo prije nego ga potrošimo, 3 tisuće eura je naš hladni 
pogon, putujemo na nastupe sa autima, i ne morate baš na nama štediti. Predlažem uštede na velikim 
stavkama i upravo iz toga razloga bio sam suzdržan na glasovanju dosadašnjih točaka dnevnog reda. 
  
Slobodan Katunar kada sam postao zamjenik gradonačelnika 2006. godine ove cifre su bile kune, sada su 
euri, to su stvarne cifre i stvarno se izfinanciraju. Naš proračun je razvojni i svi gradovi ulaze u kreditna 
zaduženja, mi smo jako dobro iskoristili trenutak za realizaciju velikih kapitalnih projekata. Vidite kuda se 
sada politika europske unije okreće prema naoružanju. Pitanje da nismo sada iskoristili priliku da li bi više 
ikada bili u toj poziciji. Istina je da se dižu krediti i činjenica o izvornim prihodima ali isto tako to već 
godinama ide, investicije se ostvaruju, dobavljači se plaćaju, plaće se isplaćuju. Nije ništa nenormalno ni 
neizdrživo, do sada samo dobro radili, proračun je povećan za 7-8 puta i realizirali ga. 
 
Vinko Kasana sve sto je vijećnik rekao stoji, vijećnik je oprezan, to mu je i struka i zbog toga mi je drago što 
je takav. Isto tako i što je predsjednik vijeća rekao je istina, iskoristili smo trenutak i kandidirali na sve što 
našem gradu treba, a treba nam sve, ne volim se izvlačiti na Domovinski rat ali evo sad moram, mi smo sve 
imali, i nastojimo to sve i izgraditi, imali smo kuglanu, ja svaki mjesec imam pritisak ali sad ne možemo 
kuglanu realizirati, a imali smo ju, doći će vrijeme i za to. Od ove zgrade gdje smo sada, ovaj projekt je koštao 
puno više nego sto je planirano, da li nam je trebao novi vrtić gdje smo dodali 800 tisuća eura, pokazalo se 
da je, da imamo djece da je sve popunjeno. Sad je došlo vrijeme da malo usporimo s kapitalnim projektima 
dok ne riješimo zaduženja. Ja očekujem vrlo brzo da ćemo riješiti dugovanja i da ćemo krenuti s novim 
projektima. Gledajući izgradnju ergele koja nije naš projekt ali smo uložili puno novaca u dokumentaciju i 
gledajući sad to u konačnici da nismo u tome trenutku odradili i bili spremni nikada se to tamo ne bi 
sagradilo. U konačnici je to sad projekt vrijedan 10-12 milijuna eura, to nam je za budućnost mamac za 
turizam, a da ne kažem da smo riješili budućnost naših lipicanaca zauvijek. Kad govorimo o gradnji hotela, 
evo tu je, hotel se gradi, mi radimo igralište s umjetnom travom ne samo da bi naši nogometaši igrali nego 
planiramo kada budemo imali hotel s 4 zvjezdice da će nam sportaši dolaziti na pripreme pa će trebati 
igralište. Razmišljamo uvijek za dalje. Gradi se i Dom zdravlja koji nam je potreban više nego išta, 
sudjelujemo sa znatnim sredstvima, to je investicija od 3 milijuna eura, a mi ćemo sudjelovati s 200 tisuća 
eura, da je 200 tisuća kuna to je puno. Tu investiciju smo forsirali i to smo jedva progurali, ušli smo u to, evo 
radovi se nastavljaju, Ministarstvo zdravstva je odobrilo sredstva za nastavak gradnje Doma zdravlja. Mogli 
smo te novce podijeliti na plaće, izgraditi nogostup i imali bi novaca na računu koliko treba, ali ti nije cilj, da 
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nam je lako nije, svakako pretačemo ali razvijemo grad, vidi se promjena, svaki cent je uložen i vidi se. Jučer 
sam potpisao projekt vile Osječanke u Lipiku za koji smo dobili 500 tisuća eura, naši će biti 100 tisuća eura, 
a već imamo ugovor s Toplicama za podnajam, ne možemo stati jer nas tjera da jedno za drugim 
dopunjujemo. Svjesno smo se zaduživali, imamo duga, nasmijemo zaustaviti razvoj a siguran sam da ćemo 
se izvući iz zaduženja ali ćemo jednog dana kad odemo sa svojih funkcija imati za reci da je iza nas stala Vila 
dobre vode, Osječanka, ceste, vrtići, sportski tereni, Dom zdravlja, Ergela... Da nije operativaca koji su 
zaposleni u Gradskoj upravi i našim gradskim firmama svega toga ne bi bilo. 
Slobodan Katunar s obzirom na to da se nitko nije javio za riječ, zatvara raspravu i daje točku dnevnog reda 
na glasovanje. 
Proračun grada Lipika za 2026.g. donesen je s 8 glasova ZA, 1 PROTIV, 2 SUZDRŽANA. 
 
I.)  Odluka o izvršavanju Proračuna Grada Lipika za 2026. g  
Slobodan Katunar otvara raspravu. S obzirom na to da se nitko nije javio za riječ, zatvara raspravu i daje 
točku dnevnog reda na glasovanje. 
Odluka o izvršavanju Proračuna Grada Lipika za 2026. g donesena je s 9 glasova ZA, 2 SUZDRŽANA. 
 
4. Odluka o kratkoročnom zaduženju po poslovnom transakcijskom računu kod Erste&Steiermärkische Bank 
d.d. Rijeka  
Vinko Kasana tu se radi o kratkoročnom zaduženju odnosno onome našem minusu koji mi povremeno 
koristimo radi poslovanja. 
Slobodan Katunar otvara raspravu. S obzirom na to da se nitko nije javio za riječ, zatvara raspravu i daje 
točku dnevnog reda na glasovanje. 
Odluka o kratkoročnom zaduženju po poslovnom transakcijskom računu kod Erste&Steiermärkische Bank 
d.d. Rijeka donesena je 8 glasova ZA, 1 PROTIV, 2 SUZDRŽANA. 
 
5. Odluka o uvođenju riznice Grada Lipika i objedinjene glavne knjige Proračuna  
Vinko Kasana riznica nam je zakonska obaveza da ju uvedemo. 
Slobodan Katunar otvara raspravu. S obzirom na to da se nitko nije javio za riječ, zatvara raspravu i daje 
točku dnevnog reda na glasovanje. 
Odluka o uvođenju riznice Grada Lipika i objedinjene glavne knjige Proračuna donesena je s 11 glasova ZA 
 
6.) Odluka o izmjeni Odluke o komunalnim djelatnostima na području Grada Lipika  
Slobodan Katunar otvara raspravu. 
Mihaela Žili Petrović hoće li zaposlenici Lire koji su do 1. 4. 2026. zaposleni na određeno nastaviti s tim 
radom ili ne? 
Vinko Kasana ako budu imali ugovor s Toplicama onda će ostati u tome obliku a ako ne onda moramo 
razmisliti o drugoj mogućnosti. Imamo još vremena. Ugovor s Toplicama im je znatno bitan u poslovanju. 
S obzirom na to da se nitko nije javio za riječ, zatvara raspravu i daje točku dnevnog reda na glasovanje. 
Odluka o izmjeni Odluke o komunalnim djelatnostima na području Grada Lipika donesena je s 11 glasova 
ZA. 
 
7.) Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o radu Dječjeg vrtića „Kockica“ Lipik za pedagošku 
2024./2025. godinu 
Slobodan Katunar otvara raspravu. S obzirom na to da se nitko nije javio za riječ, zatvara raspravu i daje 
točku dnevnog reda na glasovanje. 
Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o radu Dječjeg vrtića „Kockica“ Lipik za pedagošku 2024./2025. 
godinu donesen je s 11 glasova ZA 
 
8.) Zaključak o prihvaćanju plana i programa Dječjeg vrtića „Kockica“ Lipik 2025./2026. 
Slobodan Katunar otvara raspravu. 
Mihaela Žili Petrović produženi rad vrtića hoće li biti organiziran? 
Tatjana Benković., ravnateljica vrtića, neće biti organiziran, to je bio projekt koji je iziskivao velike troškove 
a na našem području nema potrebe tako za produženi rad vrtića. Da ime potreba organizirali bi ga. 
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S obzirom na to da se nitko nije javio za riječ, zatvara raspravu i daje točku dnevnog reda na glasovanje. 
Zaključak o prihvaćanju plana i programa Dječjeg vrtića „Kockica“ Lipik 2025./2026.donesen je s 11 glasova 
ZA. 
 
9.) Zaključak o prihvaćanju godišnjeg plana i programa Javne ustanove za očuvanje baštine Lipika za 2026.g. 
Slobodan Katunar otvara raspravu. S obzirom na to da se nitko nije javio za riječ, zatvara raspravu i daje 
točku dnevnog reda na glasovanje. 
Zaključak o prihvaćanju godišnjeg plana i programa Javne ustanove za očuvanje baštine Lipika za 2026.g. 
donesen je s 11 glasova ZA 
 
10.) V. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika 
Jedinstvenog upravnog odjela Grada Lipika. 
Mihaela Žili Petrović na koje zaposlenike se odnosi to povećanje koeficijenta? I vjerojatno se potkrala greška 
u zadnjem članku odluke kod stupanja na snagu. 
Veronika Prhal, da greška je, ispraviti ćemo, treba pisati od 1.1.2026. 
Vinko Kasana na naše zaposlenike u Gradskohj upravi, izjednačavaju se koeficijenti Marijana i Sanele zbog 
obavljanja istog obima posla. 
Slobodan Katunar otvara raspravu. S obzirom na to da se nitko nije javio za riječ, zatvara raspravu i daje 
točku dnevnog reda na glasovanje. 
V. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika 
Jedinstvenog upravnog odjela Grada Lipika donesena je s 11 glasova ZA 
 
 
Zapisnik napisala Anita Miler  
 
 
Sjednica završena u 18,45 sati 

 


